
Mis vajab täiustamist (täiendusõppurite 
tagasiside)
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Täienduskoolituste korralduse ja keskkonnaga 
rahulolu 2023/24. õ-a

Sissejuhatus
Küsitlused toimusid jooksvalt pärast iga täienduskoolituse lõppu veebis. 
Sihtgrupid: täienduskoolituse läbinud täiendusõppur ja täienduskoolituse läbiviijad.
Täiendusõppurid: Hinnang koolituse sisule (omandatud teadmised, kasutatud õppemeetodid, teemade asjakohasus); Hinnang 
koolituse korraldusele (info saamine, praktiline korraldus, koolituse ülesehitus, koolituse keskkond, õppevahendid); Hinnang lektori 
tegevustele; Milliseid kursuseid veel soovin.
Täienduskoolituse läbiviijad: kas olite kõrgkoolis koolitaja esimest korda; kas informatsioon kursuse toimumise aja ja sisu kohta oli 
piisav?; kas informatsioon kursuse toimumise aja ja sisu kohta oli kiire?; kas töötingimused ja -vahendid kursuse läbiviimiseks olid 
asjakohased ja piisavad?; kuidas olete rahul kõrgkoolipoolse abi ja toetamisega kursuse ajal?; kas saite eelnevalt piisavalt infot 
osalejate tausta kohta?; kas õpiväljundeid tuli kursuse jooksul muuta?; palun kirjutage, mis oli kursuse jooksul hästi; palun kirjutage, 
mis vajaks täiustamist. 

Mis on täienduskoolitustes hästi (täiendusõppurite 
tagasiside)
Lektor on professionaalne ja pädev.
Lektor on toetav ja positiivse suhtumisega.
Koolituse sisu oli põhjalik ja asjalik.
Neid teadmisi saan tööl ise kasutada.
Üliäge koolitus oli ja väga vajalik.
Palju näiteid koolitaja kogemustest.

Küsitletute arv Vastanute arv Vastamisaktiivsus

• TõmTõmmakemak 

Tulemused

Parendusvaldkondade tegevuskava koostamise ja elluviimise eest 
vastutaja: elukestva õppe keskuse juhataja
Vaatmiku koostas S. Piirsalu

Tagasiside andmine: https://ttk.ee/et/huvigruppide-tagasiside
ja Juhani keskkond

Mis vajab täienduskoolitustes täiustamist 
(koolitajate tagasiside)
• Järgmistel kordadel teha koolitus füüsiliselt.
• Etteteatamise aeg võiks olla pikem.
• koolile on vaja (juba ammu) uusi, töökorras AED-masinaid.
• Majast välja reklaam ja promo vajab kindlasti ülevaatamist.
• Uksekaart ka majast väljastpoolt õppejõule.
• Ruumid olid külmad.
• Kuulajaskonna tausta/eriala täpsustamine. Hooldajatele, 

õdedele, taastusravispetsialistidele või erinevatele eriarstidele 
suunatud teemade teravik on erinev.

Keskmised hinnangud täienduskoolitusel osalejate tagasiside ja koolitajate tagasiside: skaala 1-5, kus 5= väga rahul, 4= rahul, 3= pigem rahul, 2= ei ole rahul,
1= ei ole üldse rahul, 0= ei oska hinnata. 

Mis on täienduskoolitustes hästi (koolitajate 
tagasiside)
• Meeldib et kogu asjaajamine on kõrgkooli poolt. Väga 

mugav, vaid kohale minemise vaev.
• Mulle meeldis, et osalejad olid väga huvitatud ja enamus 

olid aktiivsed kogu koolituse vältel.
• Korraldus kursuse ajal, mannekeenid, töötubade 

ettevalmistus väga hea.
• Tunniplaan koostamisel on rahuldatud minu soovid. 

Oskuslikult oli seotud teooria ja praktilised harjutused 8 
ja 8 tundi.

• Täiendusõppe poolt väga hea tugi enne koolitust ja 
koolituse ajal.

• Kuressaare Haigla on alati tore koht koolitada.
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TÄIENDUSKOOLITUSEL OSALEJATE TAGASISIDE
Koolituse keskkond vastas minu ootustele
Õppevahendid olid asjakohased
Koolituse ülesehitus oli loogiline
Koolituse praktiline korraldus oli sujuv
Jäin rahule lektorite tegevusega
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KOOLITAJATE TAGASISIDE

Kas informatsioon kursuse toimumise aja ja sisu kohta oli kiire?

Kas töötingimused ja -vahendid kursuse läbiviimiseks olid
asjakohased ja piisavad?
Kuidas olete rahul kõrgkoolipoolse abi ja toetusega kursuse
ajal?
Kas saite eelnevalt piisavalt infot osalejate tausta kohta?

https://ttk.ee/et/huvigruppide-tagasiside

